

## Планетарное вознесение - беседа с Ясхи Сваруу (Софией)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

4 августа, 2022 г.

Первоначально на испанском языке - август 2021 г.

**Роберт:** Насколько я понял, мы, в общем, здесь для того, чтобы получить этот 3D-опыт. Не будет никаких вознесений или странных вещей, потому что мы уже вознесены. Тебе просто нужно быть здесь и выполнять свою личную работу по «расширению разума» ("de expansión de mente").

**Ясхи:** Хорошо, стоит сказать кое-что важное. На Земле существует и поддерживается Коллективное Бессознательное, которое является творящей-проявляющей силой внимания Источника. То есть, то, что коллектив принимает за реальное и нереальное, возможное и невозможное, будет создавать частоты, потому что мышление сливается с мышлением других, потому что все связаны, и поэтому все усиливают проявление реальности в соответствии со своими убеждениями.

Это создаёт суп из частот, который влияет или определяет место, уровень или экзистенциальную плотность. Эти ментальные частоты представляют собой высокочастотный поток гравитации, или концентрацию внимания Первоисточника в виде высоких гравитационных частот (высоких частот гравитации).

Это означает, что, как и на Земле, каждая планета или группа сознаний, создающих коллектив, и сам коллектив могут рассматриваться как ещё одна мыслящая и творящая сущность. Так, Земля имеет своё Коллективное Бессознательное, как и Марс, Венера, Юпитер, Синдризэль, Альфрата, Авион, Теммер, Эрра или Питойя.

Итак, как я уже объясняла, время, временная прогрессия, которая представляет собой анимацию событий и скорость, с которой они разворачиваются, является побочным продуктом, напрямую связанным и пропорциональным Коллективному Бессознательному, которое его порождает. Это объясняет, почему существуют различия во временном сдвиге между планетами, всеми планетами. Потому что сознание и его восприятие на каждой из них разное, поскольку время и сознание – две стороны одной медали. Не может быть восприятия времени без сознания, а сознание (быть осознающим) зависит от временного восприятия. Время – это не побочный продукт сознания. Оно само является сознанием. Поэтому, изменяя и контролируя СВОЁ сознание, ты изменяешь и контролируешь своё время.

Нет необходимости в машинах времени, чтобы путешествовать во времени, нет необходимости в космических кораблях, чтобы попасть из места А (откуда все бегут) в место Б (куда все хотят попасть). Тебе просто нужно контролировать своё сознание.

**Роберт:** Да, и сама Земля проецируется такой, какая она есть... сферической. Потому что она

хочет этого и проявляет себя так же, как я проявляю себя перед другими или перед тобой.

**Ясхи:** Да, но на уровне сознания Земли, которое является суммой тех, кто внутри, и тех, кто во вне, оно является результатом другого Коллективного Бессознательного, состоящего из планет, солнц и созвездий, которое, в свою очередь, является частью другого Коллективного Бессознательного, находящегося на галактическом уровне, а в свою очередь скопление галактик будет иметь своё Коллективное Бессознательное и так далее, пока оно не дойдёт до самого Источника.

Таким образом, то, что Земля «круглая» ( скорее геод), зависит не столько от того, что диктует человеческое Коллективное Бессознательное внутри, сколько от Коллективного Бессознательного галактических уровней, частью которых является Земля.

**Роберт:** Значит, у Альционы своя, а у остальных – те, которые они имеют. Значит, у каждой солнечной системы будет своя частота? И у каждой галактики, и так далее?

**Ясхи:** Да, именно так. Каждое место, каждая система будет иметь свою частоту, которая связана с её окружением, а также подвергается его влиянию и изменяется им. Поскольку каждое место имеет свою специфическую частоту, это можно использовать, и используется для звёздной навигации на корабле. Помня, что частота конкретного места – это не что-то фиксированное, потому что это сознание, а значит, это поток сознания, который меняется в зависимости от стимула, что даёт прогрессию, воспринимаемую как время.

**Роберт:** Да, это понятно, поэтому «время», его восприятие, отличается, да. Но тогда Земля влияет на эту Солнечную систему своей «низкой частотой»?

**Ясхи:** Некоторым образом да, но помня, что Земля, как и любое другое сознательное существо, не имеет фиксированной частоты, и она меняется в зависимости от стимула.

**Роберт:** Да. Но, судя по тому, что мы видим, сознание Земли находится в свободном падении, а эта Солнечная система влияет на Галактику из-за Земли?

**Ясхи:** В соответствии с возможностью видеть стимул регрессивной части Земли, как минимальный, потому что она является крошечной частью галактики, которую можно также рассматривать как внешнее Коллективное Бессознательное, в которое погружена Земля, и оно имеет более высокую частоту, чем она сама, оно будет заставлять её частоту подниматься, следуя принципу Доминирующей частоты, и которое будет стремиться уравнивать все частоты. И это объясняет знаменитое планетарное вознесение с другой стороны.

А те, кто не развивает более высокое сознание, так и останутся на низком уровне, как я уже объясняла ранее. Низкие частоты, эквивалентные злу, будут стремиться разрушиться самостоятельно, потому что регрессивное и злонамеренное имеют своим главным свойством быть энтропийными и, следовательно, саморазрушительными.

Это объясняет, почему регрессивные существа и сущности зависят от наделённых «душой» и сознанием существ, чтобы «питаться» их творческой и проявляющей силой, поскольку сами они не могут поддерживать себя, так как склонны к саморазрушению.

**Роберт:** Планетарное вознесение – продукт этой звёздной шестерёнки /звёздного механизма, а не собственных средств «человечества», если обобщить. Проблема в том, что Земля вознесётся вместе со всеми, кроме людей, благодаря их Коллективному Сознательному. Это понятно, да. Низкие сознания / сознания низкой частоты уничтожаются для того, чтобы реинкарнировать в другой временной линии, соответствующей им.

**Ясхи:** Земля всегда была вознесена. Проблема в том, что люди не видят этого из-за своего Коллективного Бессознательного. Потому что они видят всё через линзу негативности, навязанную Матрицей. То есть они видят только то, что могут видеть в соответствии со своим уровнем частоты и восприятия, который зависит от их уровня личного и коллективного сознания. Так что проблема не в Земле, а в людях и их идеях.

**Роберт:** Они видят только «60%» , как на Венере.

**Ясхи:** Максимум 60%, потому что я вижу, что большинство людей воспринимают гораздо меньше. Например, те, кто даже не знает о существовании Венеры или не заботится о ней, потому что она не «выгодна» в их повседневной жизни.

Это происходит потому, что они живут в частотах более низких, чем 3D или 2D и их вариантах, используя предыдущие объяснения, которые не полностью отражают объективную реальность, поскольку я перестала использовать плотности с числами, так как это очень упрощённое объяснение, которое не отражает внешнюю объективную реальность.

**Роберт:** Да. Именно поэтому Земля продолжит своё вознесение, за исключением человечества. Я думаю, древние имели в виду только вознесение Земли и природы, а не человечества.

**Ясхи:** Она уже вознесена и всегда была. Проблема в людях и их восприятии, а не в Земле.

Просто что происходит, так это то, что люди, всегда считают, что живут во внешнем по отношению к себе мире, по-своему понимают, что Земля (то, что они воспринимают как внешнее по отношению к себе) вознесётся.

Земля не вознесётся, она уже вознеслась. То, что вознесётся (или не вознесётся), так это человек или человеческий коллектив, который затем будет рассматривать это, как будто Земля вознеслась. Люди и все сознательные существа не живут в мире, но они являются теми, кто является миром, в котором они «живут». Всё это находится в их умах. (Los humanos y todo ser con consciencia no vive en un mundo, sino que es quien es el mundo en el que "viven". Todo está en sus mentes.)

**Роберт:** Это понятно. Но Ясхи, вот ещё что. Человеческое бессознательное – это то, что, к сожалению, тебе внедряют в детстве, потому что ты ещё не обучен различать, твоё мышление (ментальное состояние) не развито. Так это детерминизм? Ребёнок, я думаю, ещё не осознан. Так как он хочет жить, он приспосабливается ко всему этому и позволяет себя вовлечь. Пока не станет взрослым и не «проснётся».

**Ясхи:** Проблема в том, что ребёнок приносит с собой Матрицу ещё до своего рождения, потому что он берёт её с собой из своих предыдущих жизней. Так что даже извне они её порождают. Это ведёт к тому, что мы видим всё с точки зрения детерминизма. Проблема с детерминизмом заключается в том, что детерминизм существует только благодаря решению коллектива и индивида проживать на опыте этот детерминизм как само определение жизни в материально-телесном мире.

Иными словами, этот детерминизм, который реален, является сознательным проявлением, предназначенным для проживания его как такового, и он не является неотъемлемым качеством самой Вселенной.

**Роберт:** Так что никакого детерминизма не существует. Всё дело в пренатальных соглашениях (до рождения).

**Ясхи:** Да.

**Роберт:** Это правда, это понятно, это те, кто воплощается из «нижнего астрала», те, кто в этом колесе, вот почему они здесь и потому, что их частотный уровень совместим с этим Коллективным Бессознательным да.

**Ясхи:** Колесо Самсары существует только как проявление ожиданий самого индивида и его коллектива. Говоря словами Карла Юнга, «все проблемы человечества, даже стихийные бедствия, войны, болезни и трагедии, не являются результатом действия внешних сил, а являются следствием его ментального беспорядка».

**Роберт:** Как правильно, да. Кроме того, ты приходишь на Землю, чтобы прожить на опыте, испытать этот мир. Поэтому Земля останется такой, какая она есть. С богатыми и бедными.

**Ясхи:** Пока коллектив желает этого, да. И души, которые входят, делают это потому, что они соответствуют этому опыту. То есть потому, что это то, что они желают испытать.

**Роберт:** Да, это понятно.

**Ясхи:** А души, которые живут там, внутри этого коллектива, отвергая идею желания испытать это, либо вошли туда с другими «звёздными» идеями служения и «вдохновения для других», либо эволюционировали туда, изменившись внутренне до такой степени, что больше не совместимы с жизнью внутри этого человеческого коллектива.

**Роберт:** Это те, кто уйдут, да.

**Ясхи:** И они именно те, кто уйдут, да.

**Роберт:** Но сначала они проживут это.

**Ясхи:** Да.

**Роберт:** Они приходят только для того, чтобы «разбудить» других.

**Ясхи:** Да, и следовать своей собственной эволюции (с их точки зрения).

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v= uDPakWQWv0>

<https://swaruu.org/transcripts/ascension-planetaria-charla-con-yazhi-swaruu-sophia>